

## **Характеристика на воспитателя Иванову Ольгу Владимировну.**

За период своей работы Иванова Ольга Владимировна зарекомендовала себя компетентным, отличающимся широким кругозором педагогическим работником. Она методически грамотно руководит воспитательным процессом, как на занятиях, так и во время режимных процессов. В каждодневном общении с детьми она эмоциональна, внимательна, добра по отношению к каждому ребенку, стремится, чтобы детский сад стал для детей тем местом, в котором каждый ребёнок чувствует себя комфортно и непринуждённо.

Обеспечивает условия предметно - пространственной среды для развития способностей детей дошкольного возраста, пространство группы организовано в виде хорошо разграниченных зон, оснащенных большим количеством развивающих материалов, в том числе изготовленных самостоятельно. Использует различные методы и приемы для мотивации и активизации познавательной деятельности.

Воспитательно-образовательную работу с детьми осуществляет в тесном контакте с родителями, которые прислушиваются к ее советам и рекомендациям, поддерживают ее в любых начинаниях. Осуществляя тесный контакт с родителями, использует нетрадиционные формы и методы работы, старается заинтересовать их, рассказать им о жизни детей в детском саду, об их привычках, интересах.

Большое внимание, уделяя своему самообразованию, стремится к постоянному совершенствованию своих знаний. Ищет новые методы и приемы, которые помогают ей при работе с детьми.

За время работы Иванова Ольга Владимировна показала себя как инициативный и творческий педагог, пользующийся авторитетом среди коллег, любовью детей и уважением родителей.

Махова Е.А.. воспитатель

Отзывы родителей о воспитателе.

**Характеристика на воспитателя группы «Смешарики» Иванову Ольгу Владимировну.**

Мой ребенок Тютрин Юрий посещает группу старшего возраста «Смешарики». Каждое утро в детском саду ребенка ждет теплая, уютная обстановка. При входе в группу нас встречает заботливая и внимательная воспитательница, которая всегда вежлива и приветлива. Ольга Владимировна-профессионал своей нелёгкой деятельности. К детям всегда относится с большой заботой и пониманием. Мне, как родителю, импонируют такие её особенности как умение понять ребенка, объяснить причины его поведения, чутко воспринимать реакции детей на свои замечания, объяснения, умение наблюдать за детьми, видеть каждого. Ольга Владимировна старается найти индивидуальный подход для каждого ребенка. Особо хочется отметить утренники. Здесь нет отбора по принципу: талантлив или нет. Ни один из детей не остается без внимания воспитателя. В раздевалке группы постоянно вывешиваются работы наших детей, выставляются детские поделки. Так же там присутствует полезная и интересная информация для родителей: как растут и развиваются наши детки, какая образовательная деятельность проводилась в течение дня. За время пребывания в садике у нашего ребенка значительно расширился кругозор, обогатилась речь, появилось желание учиться еще чему-то. Юрий стал гораздо увереннее в себе, любознательнее. У него появилось много новых друзей, с которыми он играет и общается. Ольга Владимировна смогла создать в группе дружный детский коллектив, в котором каждый ребёнок осознаёт свою значимость. Юрий с удовольствием идет в садик и познает каждый день, что - то новое. Хочется сказать Ольге Владимировне за это большое спасибо!

С уважением Махова Е.А.

Иванова Ольга Владимировна ведет моего сына с младшей группы. Она вкладывает много сил и времени в развитии своих воспитанников, это очень внимательный и справедливый педагог.

Каждое утро в детском саду, моего ребенка ждет теплая, уютная обстановка. При входе в группу нас встречает заботливая и внимательная воспитательница, которая всегда вежлива и приветлива.

Ольга Владимировна - творчески работающий, хорошо знающий психологию детей, воспитатель и настоящий педагог. К детям всегда относится с большой заботой и пониманием.

Ольга Владимировна старается найти индивидуальный подход для каждого ребенка. Особо хочется отметить утренники и открытые занятия в группе. Здесь нет отбора по принципу: талантлив или нет. Каждый ребенок не остается без внимания. Наши дети участвуют в конкурсах, проектах, как внутри дошкольного учреждения так и на всероссийском уровне.

В раздевалке группы постоянно вывешиваются работы наших детей. Выставляются детские поделки. Дети получают необходимые знания и развитие, потом удивляют родителей дома своими способностями. Так же там присутствует полезная и интересная информация для родителей: как растут и развиваются наши детки, какие занятия в течении дня у них проводятся и чем они питаются. Ольга Владимировна заранее предупреждает нас об изменениях в режиме работы детского сада.

Ольга Владимировна смогла создать в группе доброжелательный, дружный детский коллектив. Женя с удовольствием идет в садик и познает каждый день, что-то новое. Хочется сказать ей за это -большое спасибо.

С уважением мама

Осинцева Евгения

Осинцева Оксана Викторовна

Характеристика на воспитателя группы «Смешарики» - Иванову Ольгу Владимировну. Слишком хорошая воспитательница - из разговора детей нашей группы. Каждое утро в детском саду, нашего ребенка ждет теплая, уютная обстановка. При входе в группу нас встречает заботливая и внимательная воспитательница Ольга Владимировна, которая всегда вежлива и приветлива. О прекрасном отношении к детям со стороны воспитателя можно судить по той любви и привязанности со стороны детей, которые видно любому заходящему в группу. Ольга Владимировна — творчески работающий, хорошо знающий психологию детей дошкольного возраста, воспитатель и настоящий педагог. К детям всегда относится с большой заботой и пониманием. В ней сочетается огромное трудолюбие, любовь к своей профессии, детям, стремление к творчеству. Ольга Владимировна старается найти индивидуальный подход в воспитании и обучении для каждого ребенка. Особо хочется отметить объем и разнообразие творческих занятий в нашей группе. Здесь нет отбора по принципу: талантлив или нет. Все дети учатся создавать «шедевры творчества» В раздевалке группы постоянно вывешиваются работы наших детей, выставляются детские поделки. Дети получают необходимые знания и развитие, потом удивляют родителей дома своими способностями. Также там присутствует полезная и интересная информация для родителей: как растут и развиваются наши детки, какие занятия в течение дня у них проводятся и чем они питаются. За время пребывания в садике у нашего ребенка значительно расширился кругозор, обогатилась речь, появилось желание учиться еще чему-то. Очень важно, что с ранних лет наш ребенок встретился с доброжелательным, уважительным и мудрым отношением к себе в детском саду. Иванова Ольга Владимировна смогла создать в группе дружный детский коллектив. И хочется сказать ей за это большое спасибо!

С уважением Бертрам М.В.

Воспитателем нашей группы является Иванова Ольга Владимировна. Воспитатель - профессия важная и серьезная, интересная и многогранная. Ольга Владимировна прекрасный специалист, обладающий всеми качествами и знаниями настоящего педагога, доброжелательная, внимательная и в своей области компетентна. Она воспитатель, хорошо знающий психологию детей, и в общении с детьми легко находит контакт.

Ольга Владимировна всегда открыта к диалогу, к ней можно обратиться за консультацией по вопросам воспитания и обучения ребенка и получить обстоятельный и грамотный ответ. Хороший профессионал, обладающий всеми необходимыми методиками, знаниями и умениями для работы с детьми, которые хорошо развиваются творчески, умственно и физически, все время радуют родителей новыми поделками, рисунками, рассказывают стихи, поют песенки, которые изучали с воспитателем. О прекрасном отношении к детям со стороны воспитательницы можно судить по любви и привязанности со стороны детей. В течение дня она находит и силы, и нужные ласковые слова для каждого ребенка. Ольга Владимировна грамотный педагог, способный организовать детский коллектив и создать благоприятный социально-психологический климат в нем.

С уважением Зверева О.В.

Ольга Владимировна Иванова зарекомендовала себя грамотным специалистом с высокими профессиональными навыками, которые умело, применяет в общении с детьми. Она вкладывает много сил и времени в развитие детей. Ольга Владимировна находит индивидуальный подход к каждому ребёнку. Мой сын ходит в садик с удовольствием, участвует в конкурсах, соревнованиях, получает знания, стал лучше произносить слова. Она смогла дружный детский коллектив. Хочется сказать Ольге Владимировне большое спасибо!

С уважением Кострикова Е.С.